
В Абанском районе местный житель подозревается в незаконном проникновении в жилище председателя районного суда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого 21-летнего жителя поселка Абан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица).

По предварительной версии следствия, 22 ноября 2011 года в ночное время подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, перелез через забор ограды частного домовладения председателя Абанского районного суда и, выставив окно, проник на веранду дома. Он просил владельцев жилища открыть ему дверь квартиры, представляясь сотрудником полиции. Ранее председатель Абанского районного суда неоднократно рассматривала уголовные дела, возбужденные в отношении подозреваемого, и выносила в отношении него обвинительные приговоры. В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/640367>